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Referat af generalforsamlingen 
torsdag d. 21. marts 2024 

 
Klubbens formand, Steffen Riiskjær, bød velkommen til klubbens generalforsamling. 

 
Inden generalforsamlingen holdt forsamlingen 1 minuts stilhed til minde om vort 

afdøde medlem Niels Frandsen. 
 
Herefter pågyndtes agendaen: 

 
1. Valg af dirigent. 

 
Bestyrelsen foreslog Søren Find Andersen som dirigent og Søren blev enstemmigt 
valgt. Han takkede for valget og erklærede generalforsamlingen for lovlig indkaldt. 

Søren gav derefter ordet til formanden.  
 

2. Formandens beretning 
 

Steffen afgav sin beretning for klubbens gøren og laden i 2023.   

Kopi af beretningen er vedhæftet. 
Beretningen blev godkendt uden kommentarer eller spørgsmål. 

 
 

3. Regnskabet. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab 
 

Kassereren Suzanne Stefani fremlagde regnskabet, der tidligere var blevet sendt ud til 

medlemmerne.  

Flere poster, især udgifter til fødselsdagsfesten, var lavere i 2023 end året før. 

Vi havde modtaget tilskud fra DRF Fonden for 2024, kr. 42.000, i december 2023, så 

det indgik derfor i 2023 regnskabet, der af den grund udviste et overskud. Det reelle 

Resultat for 2023 var dog et underskud på kr. 18.878,23. 

Klubben er meget taknemmelig for tilskuddet fra DRF Fonden. Det er af stor 

betydning for Klubbens muligheder for at lave arrangementer. 

Søren Find Andersen og Berit Hjorth Rasmussen, der begge er medlemmer af Fondens 

Bestyrelse, gjorde dog opmærksom på, at vi ikke kan tage tilskuddet for givet. 

Og det er især af stor vigtighed, at vi i den årlige ansøgning til Fonden angiver, hvilke 

arrangementer der er påtænkt. 

Kassereren oplyste til slut, at kursværdien vor beholdning af aktier i Danske Bank 

er steget betragteligt. Aktierne er Klubbens ”reservekapital”. 

Regnskabet blev godkendt. 
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4. Fastsættelse af kontingent for 2025 

 

Bestyrelsen havde forslået uændret kontingent: kr. 300,- for pensionister og kr. 375 

for erhvervsaktive. Dette forslag blev modtaget med applaus. 

 

5. Behandling af indkommende forslag 

 
Det blev konstateret, at der ikke var indkommet forslag til bestyrelsen. 

 

6. Valg til bestyrelse og bestyrelsessuppleanter   
                                                    

På valg var: 

Kasserer Suzanne Stefani og bestyrelsesmedlem Mai-Britt Holm. Begge modtog 

genvalg og begge blev valgt med akklamation. Den nye bestyrelse konstituerer sig 

snarest.  

Bestyrelse suppleanten Yvonne Schnell modtog genvalg og blev også valgt med 
applaus. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 
 

På valg var: 

 Revisor Søren Birkelund Hansen der modtog genvalg. Søren blev valgt med 

akklamation.  

Revisorsuppleant Søren Find Andersen blev også genvalgt med akklamation. 

 

 
8. Eventuelt 

 
Under eventuelt fortalte Formanden om ændringer af reglerne for Mobile 

Pay: 
Det er fremover kun muligt at betale med Mobile Pay ved klubaftener. 

Kontingent og forudbetalinger til andre arrangementer, frokostmøde, 

udflugter, fødselsdagsfest etc kan fremover kun betales ved 
bankoverførsel. 

 
Endvidere fortalte han, at vi er i gang med at ændre Klubbens hjemmeside. 

Ansvaret for hjemmesiden ligger fremover hos bestyrelsesmedlem Helle 
Andersen. Bestyrelsen giver yderligere information, når den nye 

hjemmeside er klar. 
 

Klubben vil gerne have nye medlemmer, og Formanden oplyste, at alle, der 
skaffer et nyt medlem vil modtage en flaske god rød- eller hvidvin som tak! 

 
Søren Find Andersen fortalte til slut kort om individuelles muligheder for at 

søge tilskud fra DRF Fonden. 
 

Steffen fortalte om de næste to møder inden sommerferien.  



April mødet torsdag d. 18. april bliver igen frokostmøde hos restaurant 
Bjælkehuset, Valby Langgade 2. Vi har vores eget lokale. Invitation er på 

vej. 

 
D. 16- maj afholdes klubmøde hos Europæiske og bestyrelsen glæder sig 

til at byde ”Den Blå Dame” velkommen som gæstetaler.  
 

D. 15. juni skal vi på skovtur igen og vi beder vejrguderne om godt vejr. . 
Vi kører med fru Bom til Orø. Invitationen til skovturen sendes ud midt i 

maj.  
 

Endvidere oplyste Bestyrelsen, at årets fødselsdagsfest, den 7.november, 
igen vil blive afholdt på Restaurant Det Glade Vanvid. Denne information 

vakte stor jubel! 
 

Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet og vi gik 
videre til næste punkt på mødet, nemlig middagen.  

 

 


